CuTtyaums 1: Paccpouka yepes 6aHK

B nepBoi cnTyaumu KIMEHT NokKyrnaeT ToBap yepes 6aHK, KOTOPbIV
npefocTaBasieT paccpouky. KnvmeHT nnatnt 100 000 py6neir 6aHKy, a 6aHK
nepesoanT Bam 80 000 py6neit. baHk yaep>xmnsaeT 20 000 py6nent Kak CBOHO
KOMWCCUIO 3@ NpefoCTaB/ieHrie PacCPOYKM.

Mouemy Hanor nnatntcsa ¢ 80 000 py6neir?

1. TMyHKT 1 cT. 346.15 HK P® rosopwuT, Uto Hanoronaatenbwmk Ha YCH 6%
NNaTUT Hanor ¢ paKTUYECKU NoONyYeHHbIX 0X0A0B.

o B gaHHOM cniyyae Bbl pakTMYecky nonyyaerte Ha csori cyet 80 000
py6neu — 370 cymma, KOTOPYHO 6baHK NepeBoANT Bam Nocsie
yAepPXaHUSA CBOe KOMUCCUN.

o Cywmma B 20 000 py6nei, yaep>xaHHast 6aHKOM, He IBNSeTCH
BalUMM JOXOA0M, MOTOMY YTO OHa HMKOrAa He MocTynasna Ha Ball
pPacYeTHbLIV CYET. OTO KOMWNCCUS baHKa 3a ero yciyru, 1 Bol ee He
nonyyann.

2. KaccoBbii meTog yyeTa aoxoaoB (M. 1 cT. 346.17 HK P®) yka3biBaerT,
YTO AOXOLOM SIBNAETCH Ta CYMMa, KOoTopas GakTrnyeckn noctynusia Ha
BaLl cyeT. B aTon cntyaumm noctynuno 80 000 pybnert — 3HauuT, Hanor
NNaTUTCH C 3TOV CyMMBbl.

Cutyaums 2: SKBaMpUHr vyepes 6aHK

Bo BTOpOI cuTyauum KJIMeHT onlayvymBaeT TOBap Yepes HTEPHEeT-3KBaVPUHT.
KnneHT nnatut 100 000 py6neir, Ho 6aHK yaepXXrBaeT KOMUCCKIO 33
06paboTKy nnartexa v nepesoamT Bam 97 000 py6neia.

Mouemy Hanor nnaTnTcsa ¢ 100 000 py6neii?

1. NyHKT 1 cT. 346.15 HK P® TakxKe NnpnMeHVM 1 34eCb: Hasor NnaTuTca ¢
A0X040B OT peanusauynn. Of4HAKO B 3TOM C/lyyae 6aHK AencTByeT Kak
nocpeaHUK, obpabaTbiBas nNaaTtex, HO 3TO He n3MeHsAeT $akTa, UTo
Ao0XoA OoT peanunsauum ToBapa CocTaBageT noaHyo cymmy — 100 000
py6nei.



o baHk yaepxvBaeT 3 000 py6neii Kak KOMUCCUIO 3@ SKBAVIPUHT, HO
3TO He yMeHbLUaeT Ball A0X0/, C TOUKN 3pEeHUNSA Ha/IoroBOro
3aKoHoZaTenbCTBa. Bbl npogann ToBap 3a 100 000 py6nei, v
MMEHHO 3Ta CyMMa CYMTaeTCd BallM JOXO40M.

2. Komuccumsa 6aHKa 3a 3KBaPUHI — 3TO BaLLK Pacxojbl Ha
06CNyXnBaHne 6aHKOBCKOV onepauuy, HO OHW He YMeHbLUAKT
Hanorosyto 6a3y npu YCH c o6bekTom "goxoabl" (6%). Pacxoabl no
3KBaWpPWHIy — 3TO NJiaTa 3a YCJyry, HO OHW He BT Ha BaLly
Hanorosyto 6a3y (M. 1 cT. 346.15 HK P®).

3. B oTanuume ot nepBon cuTyaumu, rae 6aHkK GpakTnyecky CTaHOBUTCS
YYaCTHUKOM CAESKN 1 3abmnpaeT CBOK KOMUCCUIO 3a PacCpoYKy, 34ecb
H6aHK MPOCTO BbINO/HAET PO/ib MaaTexXHoro areHTa. lNnaatex s 100 000
py6nen — 370 BaLl AOX0OJ, HE3ABNUCKMO OT TOrO, CKOJIbKO BaHK yaepxkan
3a CBOW YC/YTW.

FnaBHOe pasnnuue:

* B nepBoi cnTyaunm 6aHK NpegocTaBasieT PacCpoUky U AeNCTBYET Kak
KpeauTop. OH pakTYeCcKkn yaepXXnBaeT CBOK YacTb (KOMUCCUHO 3a
paccpouky) 1 NepeBOANT BaM TONbLKO OCTaBLUYHCA CyMMy. st Bac
AOXOA0M CUMTAETCA TONbKO Ta CyMMa, KoTopas GpakTMueckn NocTynmna
Ha Baw cyeT — 80 000 py6neii.

 Bo BTOpOM cuTyaumm 6aHK NpPOCTO obpabaTbiBaeT NiaTex yepes
3KBAVPUVIHT U yAepXMBaeT KOMUCCUIO 3a CBOW yciyrn. Ho JoXo40M Ans
BacC ABASIETCS MOJIHAsA CyMMa onnathl oT kineHTa — 100 000 py6nei, a
He CyMMa 3a BblYeTOM KOMUCCUW. YaepXKaHHasa KOMUCCUSA — 3TO BaLUy
PacxoAbl Ha 3KBaMpPUHT, KOTOpPble He yunTbiBatoTca npu YCH 6%.

3aKkoHopaTeNlbHble OCHOBaHWA:

1. TyHKT 1 cT. 346.15 HK P®: f0x04bl OT peann3saumy ToBapos, paboT n
YCNyr, BKJIl0Uas CyMMbl, MOCTYMNVBLUME Ha PACYETHbIV CYeT.

2. NyHKT 1 cT. 346.17 HK P®: f0X0/4bl y4MUTLIBAOTCA KACCOBLIM METOA0M —
3TO PpaKTUYeCKM NOCTYNMBLLVIE eHeXHble CPesCTBa.

3. B nepson cutyaumm 6aHK He NPOCTO O6C/YXMBAET NaaTex, a y4acTByeT B
cAenke Kak Kpegmtop, dpakTnyecky 3abmpas CBO KOMUCCUIO 40



MOMeHTa NOoCTYrnAeHns AeHer BaM. Bo BTOpo — 3T0 niarta 3a ycayru
3KBaVPUHra.
Takmm 06pa3om, B NepBON CUTYaL MK Bbl MOyYaeTe MEHbLUNI 4OXO4, MOTOMY
4YTO BaHK yAepXMBaeT KOMUCCUIO A0 NOCTyrNIeHNsa cpeacTs BaM. Bo BTopon —
BalLl AOXO0Z4 ocTaeTcs Ha yposHe 100 000 pybnein, HecMOTPS Ha KOMUCCUIO
3KBaWPWHIra, NOCKONbKY 3TO PacXobl Ha 06C/Yy>XXMBaHWE, @ He CHUXKEHVe
Aoxoga.



